

ОТЗЫВ

о работе в качестве наставника

В соответствии с приказом учреждения от 31 марта 2020 года № 106-п «Об организации наставничества» Дноян Алекс Тельманович, педагог дополнительного образования ГБУ ДО ДКУМ КК назначен наставником молодому педагогу Егизарян Гагику Давитовичу. Свою работу Алекс Тельманович строил в соответствии с «Положением о наставничестве в ГБУ ДО ДКУМ КК» в рамках реализуемых форм наставничества «педагог – педагог», «обучающийся – обучающийся».

Дноян Алекс Тельманович педагог-наставник с большим опытом работы, развивает свои деловые качества, повышает свой профессиональный уровень в процессе взаимообучения. Эффективно осуществляет основную задачу по взаимодействию наставника с наставляемым: ускорение процесса профессионального роста молодого педагога. Дноян А.Т. вёл наставничество с наставляемым молодым педагогом, которое было связано с формированием коллектива и подготовкой младших детей к взаимодействию со старшими в рамках реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы по народному армянскому танцу. Алекс Тельманович способствовал успешной адаптации молодого педагога Егизарян Г.Д. оказывал личностную и психологическую поддержку, мотивировал, формировал наставнические отношения в условиях доверия, взаимообогащения и открытого диалога. Показателями оценки эффективности работы наставника является выполнение целей и задач молодому педагогу в период наставничества. Так для повышения уровня профессионального мастерства в формате непрерывного образования Дноян Алекс Тельманович оказывал помощь и поддержку в приобретении опыта педагогу, в развитии новых навыков и компетенций по курсу «Основы армянского танца». С этой целью наставником были выбраны формы взаимодействия – беседы, консультации, встречи, их формат (очный и дистанционный). Наставничество дало возможность в этой форме взаимодействия поучить промежуточные результаты: адаптироваться в коллективе, работать в команде, подготовиться и получить награды на международных многожанровых конкурсах хореографического искусства.

Алекс Тельманович эффективно планировал свою деятельность по выбранной форме взаимодействия «обучающийся – обучающийся». Как руководитель наставник народного ансамбля армянского танца коллектива проводил инструктажи; предоставлял экспертные оценки и советы; осуществлял обратную связь с указанием на то, что сделано хорошо, а, также, как и что можно улучшить; обучал и развивал через передачу определенной модели поведения, знания, умения, технологии.

Руководитель-лидер Дноян А.Т. осуществляет обучение через наблюдение за экспертом в действии; в совместном участии в праздниках, концертах, различных проектах и др. Как педагог-тьютор осуществлял онлайн поддержку наставляемых по данной форме взаимодействия, находящихся в удаленном доступе, с использованием интернет-технологий (социальные сети, скайп, Youtube и т. д.). Взаимодействие в этой форме было направленное на подготовку к конкретным мероприятиям: мастер-классам и открытым занятиям при овладении цифровыми навыками и технологиями.

Педагог-наставник Дноян Алекс Тельмановича постоянно оказывал необходимую поддержку молодому педагогу Егизарян Г.Д. и обучающимся для достижения целей в образовательном процессе и личностном развитии.

Заместитель директора по УВР
ГБУ ДО ДКУМ КК

Директор ГБУ ДО ДКУМ КК



Л.Д.Кравцова

Т.А.Раевская